

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS*(oktató egyéni vállalkozójogi személy 2020/2021. tanév II. félév)*

Amely létrejött egyrészről:

Név: Károli Gáspár Református Egyetem

Cím: 1091 Budapest, Kálvin tér 9.

Adószám: 18060676-2-43

TB törzsszám: 892416

Intézményi azonosító: FI 44189

Jelen szerződés esetén

képviseli: **Dr. habil. Horváth Géza dékán**a továbbiakban: **Megbízó**

másrészről:

Cégnév: KORONA AKADÉMIA Kereskedelmi, Oktatási és Szolgáltató Bt.

Székhely: 1025 Budapest, Pusztaszeri út 23/c

Cégjegyzékszám: 01 06 791366

Adószám: 28579096-1-41

Bankszámlaszám: 10102244-56767500-01000001

Képviseli: Szücs Orsolya

a továbbiakban: **Megbízott**együttesen **Felek** között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

- Megbízó a jelen okirat aláírásával megbízza a Megbízottat, hogy **2021. február 08.** napjától, **2021. július 03.** napjáig terjedő határozott időre, a Megbízó **Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karán** (munkahely kód: B154) a jelen szerződés 2. pontjában meghatározott tevékenységet lássa el. A megbízási jogviszony a határozott idő lejártával minden további jogcselekmény nélkül automatikusan megszűnik.
- Megbízott a megbízás ellátásáért megbízási díjra jogosult, mely a megbízás ellátására ténylegesen ráfordított idő és a teljesítés igazolása szerint kerül átutalásra Megbízott jelen szerződésben rögzített bankszámlájára. Amennyiben a megbízási díjat a mindenkor hatályos jogszabályok alapján ÁFA fizetési kötelezettség terheli azt az alábbi bruttó megbízási díj tartalmazza:

Megbízott által ellátandó feladat és megbízási díj részletezése:

A 12hét alatt végzett oktatási tevékenységek (a KRE_BTK_PSZICHOLÓGIAI_INTÉZET_2020_2021_tavaszi_M20002 engedélyezési tábla alapján)

Eng. tábla sorsz.	Szervezeti egység (tanszék)	Oktatott tárgy (tantárgykód)	Jellege	Nappali óra/hét	Levelező óra/félév	Egyéb óra/hét	Óradíj Ft/óra	Összesen bruttó Ft
276	Pszichológiai Továbbképző Központ	Műhelymunka (OML 6121)	Gyak. / Szem.	0	20	0	8000	160 000
277	Pszichológiai Továbbképző Központ			0	0	0		
278	Pszichológiai Továbbképző Központ			0	0	0		

Teljes bruttó megbízási díj: **160 000 Ft**, azaz százhatvanezer forint.

- Megbízott tudomásul veszi, hogy amennyiben a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény (Ktv.) törvény személyi hatálya alá tartozik, (a következő vállalkozási formák esetén: egyéni vállalkozó, egyéni cég, kizárólag magánszemély taggal rendelkező betéti társaság, kizárólag magánszemély taggal rendelkező közkereseti társaság, ügyvédi iroda) a jelen megállapodás „Kisadózó vállalkozás (KATA) nyilatkozat” mellékletben foglalt

nyilatkozat tételére köteles.

4. A jelen szerződésben meghatározott díj tartalmazza a Megbízott jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos minden költségét – ideértve az utazási költségét is. A megbízás ellátása során felmerült rendkívüli (előre nem látható) költségei megtérítésére a Megbízott abban az esetben tarthat igényt, ha azokat a Megbízó előzetesen írásban jóváhagyta.
5. Megbízott a megbízást a jelen okirat aláírásával elfogadja és kijelenti, hogy a jelen okiratba foglalt tevékenység ellátására maga, vagy a megbízás ellátására jogosult természetes személy a jelen okiratban foglalt tevékenység elvégzésére a megfelelő képzettséggel rendelkezik, továbbá szükség szerinti hatósági vagy más hasonló valamennyi engedéllyel/hozzájárulással rendelkezik, és megfelel a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), a Megbízó Foglalkoztatási követelményrendszerében, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételeknek.
A Megbízott kötelezi magát, hogy az 5. pont szerint nevében eljárni jogosult személy iskolai végzettségét, szakképzettségét igazoló dokumentumot a Megbízó részére bemutatja, melynek megtörténtét Megbízó a jelen szerződés aláírásával igazolja és elfogadja.
6. A Megbízott kijelenti, hogy amennyiben a megbízási szerződés teljesítését nem maga látja el, a teljesítéshez szükséges munkavállalóval, alvállalkozóval, személyes közreműködővel, megbízottal rendelkezik. Megbízott tudomásul veszi, hogy a megbízás teljesítése során eljáró alkalmazottja esetén, e személy szabadságra, túlmunkadíjra, távolléti díjra és más hasonló juttatásra a Megbízótól nem jogosult.
A Megbízott képviselőjében a megbízás ellátására jogosult természetes személy: **Szücs Orsolya**
7. Megbízott jelen okirat aláírásával egyidejűleg kijelenti, hogy akár maga, akár az 5. pont szerint eljáró személy teljesíti a jelen szerződésben meghatározott feladatokat – a Megbízott szabályzatait magára nézve kötelezőnek ismeri el, és feladatellátása során ezen szabályokat betartja, és tudomásul veszi, hogy a Megbízó azokat betartatja, különös tekintettel a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatnak a jegybeírásra, vizsgák adminisztrációjára vonatkozó szabályaira. A teljesítésigazolásnak a feltétele a jegybeírással, és/vagy a vizsgáztatással és/vagy gyakorlattal/szemináriummal kapcsolatos adminisztratív feladatok Megbízott általi ellátása, a Megbízó szabályzataiban foglalt határidőre.
8. Megbízó a teljesítésről teljesítési igazolást állít ki.

A megbízás teljesítésének igazolására jogosult: **Dr. Kiss Elemér Paszkál Intézetvezető**

Megbízott, a teljesítés igazolás alapján jogosult a számla kiállítására. A megbízási díj a teljesítési igazoláshoz csatolt számla Megbízóhoz történő érkezését követő 50 (ötven) napon belül kerül átutalásra.
9. Felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben a személyes adatok kezelése a hatályos jogszabályok alapján történik, ide értve az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusait is, különös tekintettel az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletére (általános adatvédelmi rendelet). A jelen szerződésben megjelenő személyes adatok kezelésére vagy továbbítására kizárólag a jelen szerződésből közvetlenül fakadó kötelezettség vagy jogszabályi előírás (pl. bírósági vagy hatósági megkeresés) alapján kerül sor. Az adatkezeléssel kapcsolatos további információk, valamint a Megrendelő adatkezelési tájékoztatói elérhetők a <http://www.kre.hu/portal/index.php/home/adatvedelem.html> oldalon.
10. Megbízott tudomásul veszi, hogy a jelen szerződésben meghatározott banki adatainak hibás rendelkezésre bocsátásából fakadó banki többletköltség a megbízási díjából levonható. A Megbízott tudomásul veszi, hogy Megbízót nem terheli felelősség az általa megadott banki adatok esetleges valótlanosságáért.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., különösen annak a megbízási szerződésekre vonatkozó XXXIX. fejezete az irányadó.

A jelen szerződés négy (4) példányban készült, amelyekből három (3) példány a Megbízót, egy (1) példány a Megbízottat illet meg.

Felek a jelen szerződést kölcsönös elolvasás és értelmezés után akaratukkal mindenben megegyezőnek jelentik ki és helybenhagyólag írják alá.

Kelt, **Budapest, 2021. február 08.**

Dr. habil. Horváth Géza dékán
Károli Gáspár Református Egyetem
Megbízó

KORONA AKADEMIA Kereskedelmi,
Oktatási és Szolgáltató Bt.
Megbízott

A jelen szerződés mellékletét képezi

- Cégek kivonat (30 napnál nem régebbi), VAGY a www.magyarorszag.hu internetes oldalról regisztrálás után ingyenes letölthető 'e-bev' szolgáltatások alatt megtalálható törzslap.
- Az 5. pont szerint eljárni jogosult személy iskolai végzettségét, szakképzettségét igazoló dokumentum másolata.

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 24. §-a, 24/A. §-a, 25. §-a és 26. § (3) bekezdése alapján 1 példányban a Megbízó érintett kara részére az 5. pont szerint eljárni jogosult személy

- a felsőfokú végzettséget igazoló oklevél másolata, ha még nem állt az Egyetemmel munkaviszonyban, megbízási jogviszonyban;
- a büntetlen előélet, és a tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem állásról szóló igazolás, ha még nem állt az Egyetemmel munkaviszonyban, megbízási jogviszonyban, vagy állt de a korábbi jogviszony megszűnése óta több mint 6 hónap telt el;
- az Nftv. 26. § (3) bekezdése szerinti oktatói nyilatkozat;
- tudományos fokozatot igazoló dokumentum(ok) másolata, ha még nem állt az Egyetemmel munkaviszonyban, megbízási jogviszonyban.

KISADÓZÓ VÁLLALKOZÁS (KATA) NYILATKOZAT

Alulírott: Szücs Orsolya

- egyéni vállalkozó (egyéni ügyvéd)
- mint a KORONA AKADÉMIA Kereskedelmi, Oktatási és Szolgáltató Bt. (Bt. Kkt. egyéni cég, Ügyvédi Iroda) képviselője az általam képviselt cégre / irodára tekintettel

kijelentem, hogy a Károli Gáspár Református Egyetemmel, mint Megbízóval **2021. 02. 08.** napján kötött szerződés időpontjában, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény (Katr.) alapján

- kisadózó vállalkozásnak (KATA) minősül(ök).
- nem minősül(ök) kisadózó vállalkozásnak.

Nyilatkozom továbbá, hogy amennyiben az egyéni vállalkozás/cég/iroda KATA alanyiségével kapcsolatban változás következik be, a változást megelőzően legalább 8 nappal – a változás kezdő időpontjának megjelölésével – írásban tájékoztatom a Megbízót az egyéni vállalkozás/cég/iroda kisadózó vállalkozási jogállásának a megszűnéséről vagy újrakeletkezéséről.

Kelt, Budapest, 2021. 02. 08.

Szücs Orsolya
megbízott